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ОБЛАСТНИЯТ УПРАВИТЕЛ НА ОБЛАСТ БУРГАС ВРЪЧИ БЛАГОДАРСТВЕНИ ПИСМА 

НА УЧАСТНИЦИ В СТАТИСТИЧЕСКИ СЪСТЕЗАНИЯ ОТ ОБЛАСТ БУРГАС 

 

На 12 май 2023 г., в сградата на 

Областна администрация Бургас, ТСБ - 

Югоизток организира тържествена 

церемония за връчване на благодарствени 

писма на участници в статистически 

съзтезания, организирани от Националния 

статистически институт на територията на 

Република България, а именно: 

„Европейска олимпиада по статистика за 

ученици 2023“ и „Международен конкурс 

за статистически плакат 2022 -2023“. 

 

На събитието присъстваха проф. д.н. 

Мария Нейкова, областен управител на 

област Бургас, проф. д-р Радостин 

Долчинков, декан на Център по 

информатика и технически науки (ЦИТН) 

при Бургаски свободен университет (БСУ), 

г-жа Роза Желева, директор на ПГМЕЕ - гр. 

Бургас, г-жа Петя Казакова, директор на СУ 

„Иван Вазов“ - гр. Поморие, г-жа Стелияна 

Сашева, началник на отдел в РУО-Бургас, 

ментори, ученици, студенти, гости и 

представители на ТСБ - Югоизток.   

 

Събитието беше 

открито от г-жа Калина 

Казанджиева, директор на 

ТСБ - Югоизток. В привет-

ствието си към участниците тя 

отбеляза, че Европейската 

олимпиада по статистика се 

провежда вече шеста поредна 

година на територията на 

Република България, като за 

пореден път малдите хора от 

област Бургас се включват с 

желание и показват интерес 

към статистиката. Те се учат да работят в екип и сътрудничество за постигане на общи решения, 

показват креативност при работата с данни и тяхната визуализация. 
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Проф. д.н. Мария Нейкова награди общо 33-ма участници, обединени в 11 отбора от 6 учебни 

заведения и 3 общини от област Бургас, които са се включили в двете състезания. Това са 

представителите на Търговска гимназия - гр. Бургас, Немска езикова гимназия „Гьоте“ - гр. Бургас, 

Професионална гимназия по механоелектротехника и електроника - гр. Бургас, Средно училище 

„Иван Вазов“ - гр. Поморие, Основно училище „Христо Ботев“ - с. Пирне, община Айтос, и ЦИТН 

при БСУ. 

 

Г-жа Казанджиева поднесе благодарствено писмо на областния управител на област Бургас и 

на представителите от отдел „Статистически изследвания - Бургас“. 

 

Всички получиха рекламни материали от името на Националния статистически институт. 


